
„Nu există alte zile în care faptele bune să Îi fie mai
plăcute lui Allah decât aceste zile*.” - cu referire la

primele zece zile din luna islamică Dhul Hijjah.
(Companionii) au spus: „O, Mesager al lui Allah, nici
măcar lupta pe calea lui Allah?” A spus: „Nici măcar
lupta pe calea lui Allah, în afara unui om care s-a pus

pe sine însuși și averea sa în slujba luptei pe calea
lui Allah și nu s-a mai întors cu nimic din acestea.”

Ibn 'Abbas (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Mesagerul lui Allah (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Nu există alte zile în care faptele bune să

Îi fie mai plăcute lui Allah decât aceste zile.” - cu referire la primele zece zile din luna
islamică Dhul Hijjah. (Companionii) au spus: „O, Mesager al lui Allah, nici măcar lupta pe

calea lui Allah?” A spus: „Nici măcar lupta pe calea lui Allah, în afara unui om care s-a
pus pe sine însuși și averea sa în slujba luptei pe calea lui Allah și nu s-a mai întors cu

nimic din acestea.”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Abu Dawud, căruia îi aparține și această versiune]

Profetul (Pacea și  binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) evidențiază faptul că faptele bune
împlinite în primele zece zile din luna Dhul Hijja sunt mai bune decât cele realizate în alte
luni.  Companionii  (Allah  să  fie  mulțumit  de  ei)  l-au  întrebat  pe  Profet  (Pacea  și
binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  dacă  lupta  pe  calea  lui  Allah  în  alte  zile  decât  cele
zece de la începutul lunii Dhul Hijja este mai bună sau faptele bune împlinite în aceste zece
zile deoarece ei știau că lupta pe calea lui Allah este una dintre cele mai alese fapte bune.
Atunci,  Profetul  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  le-a  răspuns  că  faptele
drepte împlinite în aceste zece zile sunt mai bune decât lupta pe calea lui Allah în alte zile, în
afara cazului în care un om iese la luptă pe calea lui Allah punându-și în pericol viața și
averea în cauza lui Allah și își pierde, atât averea, cât și viața lui. De aceea este preferabil să
împlinim cât mai multe fapte bune în acestea zile însemnate.
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